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Sačuvajte svoju energiju i koncentraciju 
za važne i kreativne stvari u životu 
i prestanite da razmišljate o tome 
da li ste isključili svetla ili neki drugi 
električni uređaj u stanu, ili da li ste 
uključili alarm, šta rade deca u stanu 
ili da li su roletne ostale podignute a 
počinje nevreme.  Sistem pametne kuće 
Domina Home prvenstveno doprinosi 
povećanju komfora i bezbednosti, ali 
i uštedi energije. Upotrebom  touch 
screen panela na jednostavan način 
možete kontrolisati funkcionisanje 
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Bilo bi lepo kada bi vaša kuća mogla da se brine sama o sebi: da reguliše rasvetu i temperaturu 

u sobama, upravlja alarmnim sistemom, podiže i spušta roletne, zaliva travnjak i oslobodi 

vas svih onih aktivnosti koje se svakodnevno ponavljaju u različitim periodima dana.

uređaja u kući. Grafička navigacija kroz 
mapu kuće omogućava pristup svakoj 
prostoriji i instaliranim kontrolama. 
Zamislite da pritiskom jednog tastera, 
jednim telefonskim pozivom  ili pomoću 
nekoliko klikova mišem vaša kuća 
automatski obavi umesto vas nekoliko 
zadataka, po bilo kom zamišljenom 
scenariju.  Zamislite jedan jednostavan 
scenario prilikom izlaska iz kuće: u toj 
situaciji potrebno je isključiti sva svetla 
i pojedine električne uređaje, spustiti 
roletne, uključiti alarm u celoj kući, 
isključiti klima-uređaj. Sve ove funkcije 
sistem pametne kuće odradiće za vas - 
jednim pritiskom na taster touch screena 
prilikom napuštanja stana. Vraćate se 
sa posla ili sa odmora. Sigurni ste da 
je vaša kuća bila u dobrim rukama jer 
se za njenu bezbednost brinuo sistem 
Domina Home. U to ste mogli i sami 
da se uverite u bilo kom trenutku 
posmatrajući uživo snimke video--
kamera preko interneta. Preko mobilnog 
telefona aktivirajte scenario „dolazak 
kući“ i kuća će vas dočekati spremna. 
Sistem će isključiti alarm, podići 
žaluzine, uključiti svetlo u predsoblju i 

dnevnoj sobi, uključiti klima-uređaj 
i pustiti tihu muziku. Vreme je za 
odlazak na spavanje. Pozivanjem 
scenarija „noć“ na touch screenu, 
sistem će preduzeti isprogramirane 
akcije za tu priliku. Na primer, 
isključiće svetla svuda osim u spavaćoj 
sobi, spustiće žaluzine, temperaturu u 
sobama podesiće na isprogramiranu 
vrednost i uključiti alarmni sistem 
samo spolja, po perimetru kuće.  
Kontrola audio-uređaja predstavlja 
jednu od interesantnih mogućnosti 
sistema, s obzirom na to da možete 
sa jednog mesta, lokalno ili preko 
interneta, nadgledati više izvora 
zvuka u nekoliko nezavisnih zona. Sve 
audio-komponente mogu se nalaziti 
u jednoj sobi na jednom mestu, dok 
u svakoj sobi nezavisno možete vršiti 
izbor muzike i osnovnu kontrolu 
parametara zvuka preko touch screen 
uređaja ili modularnih ugradnih 
uređaja za kontrolu zvuka. Scenario 
romantične večere može poslužiti 
kao idealna situacija za upravljanje 
audio-uređajima u kombinaciji sa 
pažljivo osmišljenom kontrolom 

rasvete i žaluzina. Pritiskom na jedan 
taster touch screena vaša dnevna soba 
se pretvara u najprijatniji ambijent za 
romantičnu večeru.  Dok se nalazite na 
poslu ili ste na odmoru, ne ostavljajte 
vašu kuću samu. Prepustite da o njoj 
brine sistem Domina Home. Ukoliko 
ipak poželite, jednim telefonskim 
pozivom možete izvršiti unapred 
definisani scenario, simulirati svoje 
prisustvo u kući, regulisati temperaturu 
u stanu... Takođe AVE sistem pametne 
kuće omogućava naprednu funkciju 
nadzora cele kuće preko interneta, 
bilo gde da se nalazite. Koristeći se 
računarom ili mobilnim telefonom 
možete jednostavno, sa udaljene 
lokacije, pristupiti svim kontrolama 
kuće na isti način i uz isto grafičko 
okruženje kao da se nalazite pored svog 
touch screena. Domina Home sistem 
za upravljanje kućom jednostavan 
je za instalaciju i programiranje, lak 
za korišćenje, prilagodljiv i proširiv u 
svakom trenutku. Više informacija o 
načinu funkcionisanja i mogućnostima 
sistema možete naći na www.avespa.rs.
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